
ИНФОРМАЦИЯ
о результатах плановой выездной проверки

 общества с ограниченной ответственностью частной охранной организации
«Грифон» 

          Во исполнение пункта 19  Приказа Росгвардии от 30 ноября 2019 года
№ 395 «Об утверждении Административного регламента Федеральной службы
войск  национальной  гвардии  по  осуществлению  федерального
государственного  контроля  (надзора)  за  соблюдением  законодательства
Российской Федерации в области частной охранной деятельности» и п.9 Плана
проведения  плановых  проверок  частных  охранных  организаций  на  2024  год
Управлением Росгвардии по Республике Тыва, в период с 22 июля по 13 августа
2024 года,  комиссией Управления Росгвардии по Республике Тыва проведена
плановая  выездная  проверка  деятельности  Общества  с  ограниченной
ответственностью частной охранной организации «Грифон» (далее- ООО ЧОО
«Грифон»),  с  целью  проверки  соблюдения обязательных  требований
законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации,
регламентирующих  частную  охранную  деятельность, устранения  причин,
факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований.

По итогам проведенной проверки  ООО ЧОО «Грифон»,  13  августа  т.г.
составлен  акт  проверки,  в  ходе  проверки  выявлено  2  нарушения
законодательства:

1. нарушение ч. 4 ст. 16 Закона РФ № 2487-1, частные охранники обязаны
проходить периодическую проверку на пригодность к действиям в условиях,
связанных с применением огнестрельного оружия и (или) специальных средств.
Содержание  периодических  проверок,  порядок  и  сроки  их  проведения
определяются федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным
в сфере частной охранной деятельности;

2. нарушение ч. 6 ст. 12 Федерального закона от 13.12.1996 N 150-ФЗ «Об
оружии», работники обязаны ежегодно проходить периодическую проверку на
пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного
оружия, и химико- токсикологические исследования (далее- ХТИ) на наличие в
их организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов.

На  генерального  директора  (должностное  лицо)  ООО  ЧОО  «Грифон»
составлен протокол об административном правонарушении по ч.4 ст. 14.1 КоАП
РФ., материал направлен на рассмотрение в Арбитражный суд Республик Тыва.
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